Mpecc-macneHku, hopma kounyeckas no DIN 71412, chopma E, yrnosbie 90°, KBagpar

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WcnonHeHue:

YKasaHue:
KOHYCHble NPecc-mMacieHKn MMEKOT KOHUYECKYI0 pe3bby. OHKU NpeaHasHayeHbl ans
TOYEK CMasKu, KOTOPbIE TPEBYIOT YacTOe U HafleXXHOE ee BHeceHue. bnarogaps
MHOrOrpaHHbIM BO3MOXHOCTSIM UCMONb30BAHUSI OHW OTHOCATCS K CaMbIM
pacnpoCcTPaHeHHbIM TUNaM MacsieHoK.

4

Yeprexu

Cranb 3akaneHHas, TBepaocTb MuH. 550 HV 1, ouuHKoBaHHas.

<Q—
00630p n3pennii
Homep 3akasa ®opma Tun opmbl Martepuan A D L L1 Sw
OCHOBbI MaKC.

K1132.1506100 E Yrnosas opma 90°, ¢ YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 14 M6X1 18 55 9
K1132.1508100 E Yrnosas copma 90°, ¢ YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 14 M8X1 18 55 9
K1132.1508125 E Yrnosas hopma 90°, C YeTbIpexrpaHHUKOM Cranb 14 M8X1,25 18 55 9
K1132.1510100 E Yrnosas opma 90°, ¢ YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 15 M10X1 18 55 11
K1132.1518 E Yrnosas copma 90°, ¢ YETbIPEXTPAHHUKOM Cranb 15 R1/8 18 55 11

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  1/1



